

党建创特色 治理出亮点 服务全方位

让群众成为参与者、享有者、建设者

本报讯 郑东新区如意湖办事处党工委始终坚持“重点工作有突出,难点工作有突破,日常工作有创新,整体工作上水平”的工作思路,把服务好群众作为社区服务的出发点和落脚点,本着“群众利益无小事”的宗旨,努力解决好群众的困难、办好群众交办的事情,让群众成为社区建设成果的参与者、享有者、建设者,增强群众的获得感、幸福感、满意感。

党群联动,打造温暖亮点。社区党总支运用“双报到党员携手楼栋长”服务机制,通过楼栋长接单、社区党总支派单、双报到党员接单的形式,组织双报到党员结对楼栋长开展献爱心、送温暖活动,对网格内老党员、困难群众、独居老人、残疾儿童开展走访慰问,协助楼栋长开展矛盾纠纷排查、安全隐患排查,努力打造社区温馨、居民暖心、办事舒心的社区温暖亮点。

携手共建,打造美化亮点。为了打造舒心、安心、顺心的和谐社区生活环境,社区党总支发动党员携手物委会成员单位及楼栋长,组织开展好垃圾分类宣传、大扫除净社区、文明创建等志愿服务活动。

真情服务,打造民生亮点。为进一步深化“居民区党建+网格”建设,依托网格和网格员,党员服务覆盖辖区全部居民小区,不断织密社区党群服务

网络,依托党群志愿服务队,组织开展元宵节活动、端午节包粽子等传统节日志愿服务,引导居民走出家门、融入社区,让基层治理与服务真正贴近群众。积极开展老年人免费体检、节日慰问、关爱残疾人等活动,提升“一网共治”水平,激发“党建引领”新活力,把民生实事落到实处,努力将民生亮点做细做实。

记者 王阳 通讯员 柴光宇



缤纷社区

馨悦苑社区 强体魄健身心 运动绽活力



本报讯 为丰富社区居民的业余生活,增进邻里之间的情感交流与互动,营造温馨、充满活力的社区氛围,近日,郑州市郑东新区如意湖办事处馨悦苑社区社工站以“快乐、健身、团结、进步”为宗旨,举办了“馨悦逐梦 运动同行”秋季运动会活动,此次运动会吸引了社区众多居民积极参与。

运动会设置了毽球、双升扑克牌、乒乓球3个项目,充分考虑了不同参与者的兴趣和特长。在毽球比赛现场,居民身姿矫健,小小的毽球在他们的脚下上下翻飞,展现出了高超的技巧和活

力。乒乓球赛场上,选手们全神贯注,你来我往,激烈角逐,精彩对决赢得了观众的阵阵喝彩。而双升扑克牌比赛区域则气氛紧张而又欢快,选手们斗智斗勇,在牌桌上展现着自己的智慧和默契。

此次运动会不仅为社区内的居民们提供了一个展示自我、交流互动的平台,也进一步增强了社区的凝聚力和向心力。接下来,馨悦苑社区将继续举办更多丰富多彩的活动,为居民们营造一个和谐、健康、快乐的生活环境。

记者 王阳
通讯员 耿高琳 文/图

联盟新城社区 便民服务公益行 幸福生活零距离

本报讯 近日,郑州市郑东新区如意湖办事处联盟新城社区社工站携手联盟新城物业、颐和医院、唯美口腔开展便民服务,提供测血压、测血糖、牙齿健康咨询和清洗地垫等服务。

活动现场热闹非凡,地垫清洗服务区域,工作人员全神贯注地清洗地垫,使其焕然一新。医疗检测区域也很忙碌,医护人员耐心为居民测量血压,对血压异常者给予专业指导,血压偏高者,提醒清淡饮食、减盐、增加运动并定期监测;血压偏低者,建议加强营养、增加饮水量、避免久站。血糖检测同样有序进行,对血糖异常居民详细询问日常习惯并给出调整建议。此外,神经内科、心血管科的医生对有不适应症状的居民仔细询问,结合专业手段给出进一步检查和治疗建议。

此次便民活动获得居民一致



赞誉,接下来,联盟新城社区将持续开展更多形式丰富多样的便民活动,切切实实为居民办实事、做好事,全力打造更加温馨、和谐的社区环境。

记者 王阳
通讯员 朱蕊蕊 文/图

绿地社区 贴心服务解民忧 养老认证暖人心

本报讯 为深入开展城乡居民基本养老保险待遇领取资格认证工作,解决老年人线上资格认证难的问题,近日,郑州市郑东新区如意湖办事处绿地社区积极开展城乡居民基本养老保险待遇领取资格认证工作。

由于认证需要人脸识别,因辖区老年人多,子女也大多不在身边,加之不会使用智能手机,所以每年一次的退休养老认证成了他们的烦心事。为保障退休居民群众及时享受到养老保险待遇,社区通过多渠道广泛宣传。考虑到养老保险认证的服务对象是老年群体,很多老年人存在接收信息慢,理解和反应迟缓,或行动不便等问题。社区本着便民、为民、利民的原则,主动为有需要的老人们提供现场协助办理资格认证服务。社区网格员细心解答老人们提出的问题,耐心的帮助老年人完成养老保险认证工作,“请把您的身份证给我,现在根据语音提示眨眨眼、张张嘴、摇摇头……”“好的,养老保险认证工作完成啦!”老人们在认证结束



时,对工作人员表示了感谢。

下一步,绿地社区将不断提升养老服务水平,为辖区老年人提供更优质贴心的服务,做好服务群众的最后一米,让群众生活更方便、更舒心、更美好,不断提升居民的获得感和幸福感。

记者 王阳 通讯员 邢丽敏 文/图

商务区社区 霜降时节柿子红 “柿”事如意笑秋风

本报讯 秋季是收获的季节,秋去冬来,柿子挂满枝头,仿佛一个个小灯笼,照亮了整个秋季。近日,郑州市郑东新区如意湖办事处商务区社区联合社工站开展“霜落秋深‘柿’事如意”扭扭棒手工活动。

活动现场,五彩斑斓的扭扭棒、剪刀等手工材料整齐排列,仿佛在期待着居民们用灵巧的双手赋予它们新的生命。手工老师以生动的讲解和清晰的示范,引领老年朋友们踏入了扭扭棒的奇妙世界。

居民们纷纷拿起扭扭棒,开始了创作之旅。有的低头沉思,有的相互交流,大家充分发挥自己的创意,制作出不同颜色、不同形状的扭扭棒柿子。尽管部分老年朋友在制作过程中遇到了些许挑战,但在同伴的相互鼓励下,他们一一克服了困难,最终完成了各自满意的作品。看



着自己组合起来的柿子花束,大家的脸上都露出了满意的笑容。

接下来,商务区社区将继续开展形式多样的便民活动,为居民们带来更多的欢乐和温暖。

记者 王阳
通讯员 张露 乔丹 文/图